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Coaching-Praxis Dr. Reckert
NLP & Hypnotherapie & EDxTM
Wilhelmstr. 105
72074 Tübingen

Fon: 0171- 91 49 767

Anfahrtsskizze

Von Stuttgart B 27 aus:
Ausfahrt “Kliniken/Universität/Kunsthalle Lustnau“ raus. Die erste Ampel überqueren und nach ca. 500 m an der zweiten Ampel links in die grosse Wilhelmstr. abbiegen. Dann nach ca. 500 m die zweite Möglichkeit nach rechts abzubiegen nutzen, um für ca. 50 m in die Landhausstr. einzubiegen  und dann gleich nach links  in die kleine Wilhelmstr. abzubiegen. Nach ca. 200m Wilhelmstr. Gebäude Nr. 105 gleich auf der rechten Seite.
Von Reutlingen aus:
Nach Tübingen reinfahren; Erste Gelegenheit rechts abbiegen, Richtung “Kliniken/Universität/Kunsthalle Lustnau“, dann auf die B27 und die nächste Gelegenheit rechts abbiegen Richtung „Kliniken/Universität/Kunsthalle/Lustnau“. Nach langer Linkskurve nach Tübingen reinfahren. Die erste Ampel überqueren und nach ca. 500 m an der zweiten Ampel links in die grosse Wilhelmstr. abbiegen. Dann nach ca. 500 m die zweite Möglichkeit nach rechts abzubiegen nutzen, um für ca. 50 m in die Landhausstr. einzubiegen  und dann gleich nach links  in die kleine Wilhelmstr. abzubiegen. Nach ca. 200m Wilhelmstr. Gebäude Nr. 105 gleich auf der rechten Seite.

Von Rottenburg/Horb aus:

Vor Kino Blauer Brücke links abbiegen Richtung Innenstadt, Kino Blaue Brücke rechts liegen lassen; dann mit Rechtskurve  in Karlstr. einbiegen. Über Neckarbrücke fahren, dann nach ca. 1,5 km nach zwei Ampeln an der dritten Ampel kurz nach der Jet-Tankstelle links einordnen und rechts abbiegen, um für ca. 50 m in die Landhausstr. einzubiegen   und dann gleich nach links  in die kleine Wilhelmstr. abzubiegen. Nach ca. 200m Wilhelmstr. Gebäude 105 gleich auf der rechten Seite.
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   Parken an Strasse                  Zufahrt Parken vor Haus
    Parken vor Haus und Eingang
Gute Anfahrt!

Herzlichen Gruß

Dr. Horst-W. Reckert

